

NEWS  
MARCH 01, 2019

## POTPISANA JOŠ DVA VAŽNA UGOVORA SA LUKOILOM ZA PODRŠKU PROJEKTIMA KULTURE

Pomoćnik gradonačelnika Andreja Mladenović i direktor za ekonomiku, finansije i trezor „LUKOIL SRBIJA” Aleksandar Simbirjov potpisali su danas ugovore o saradnji, koji se tiču finansijske podrške za realizaciju projekata „Dadova” i Doma omladine Beograda. Kako je nakon potpisivanja precizirao Mladenović, reč je o podršci u realizaciji Dana Beograda 2019. i 66. Beogradskog festivala dokumentarnog i kratkometražnog filma – Martovski festival, za koje su nosioci projekata ove dve renomirane ustanove kulture.

„Grad Beograd sa kompanijom „LUKOIL SRBIJA” nekoliko godina unazad ima sjajnu saradnju i podrška ove kompanije, posebno kulturnim, sportskim, socijalnim i zdravstvenim programima u gradu, veoma je značajna. Ovo je primer kako velike kompanije koje posluju na teritoriji Beograda prepoznaju i osećaju važnost društvene odgovornosti, kao i učešća u drugim oblastima u odnosu na njihovu primarnu, uspešnu delatnost. Otuda ova kompanija na kvalitetan način spaja uslugu za svoje korisnike i doprinosi kvalitetu života građana“, rekao je Mladenović, izražavajući veliku zahvalnost LUKOIL-u i veru da će se saradnja nastaviti i ubuduće.

Aleksandar Simbirjov je dodao da su novopotpisani ugovori još jedni u nizu. „Kompanija namerava da ostane pouzdan partner grada. Nadamo se da će podrška učiniti da doprinesemo razvoju ustanova i važnih projekata, kao i da će biti od koristi za žitelje Beograda i njegove posetioce“, istakao je Simbirjov.

Potpisnici ovih ugovora su i direktor Omladinskog pozorišta „Dadov” Vladimir Mijović i v.d. direktora Doma omladine Beograda Nenad Dragović.

Mijović je ocenio da su sredstva, koja kompanija „LUKOIL” godinama donira, veoma značajna i da svima daju ekonomsku sigurnost. Pored toga, omogućavaju i da se realizacija programa podigne na viši nivo, te da se posetiocima ponude kvalitetni projekti od opšteg društvenog značaja. Dragović je naglasio „dobru konekciju” sa osnivačem, Gradom Beogradom, koji prepoznaje važnost projekata iz oblasti kulture. Nalazeći jake kompanije za partnere, poput „LUKOIL SRBIJA”, grad omogućava da se urade važni projekti, dodao je Dragović, podsećajući da je ovo treća godina podrške LUKOIL-a.